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SimFAS 15 v BRI B F2 T
<& AT A5 2 v7.0+ DL >
- R EUE SRR P, B B BT (M ILEES U R S B B R gk ki AT
- WRIEH g TR AH1Z 5] B AS Beil 2 18 )38 45 ﬁﬁzk,mﬁﬁﬁiéﬁﬁit.
- XE T AR LTE, DT 5 24507 A BEAPAT, 5 XG5 5]k,

com1.set(9600,8,"n",1); --i% & com1 J4r#% --54 13+ com1l-coms,
coml.send("hello"); --com1 Ji% ASCII %4
coml.sendhex("00 01 02 03"); --com1 k% 16 HEEE (CRH/ #1484 XA %)

--TCP: [f## 192.168.2.100 (13 11 8800 %i% tcp %t#k hello , % 58 J& 3. 2K T
tcp.send("192.168.2.100",6688,"hello");

--Ki% 16 #t tep HiE (e 242 i)

tcp.sendhex("192.168.2.100",6688,"01 0B 00 0D 0A");

--HHEIN 28 %E E 4% 1000ms J5 &% tep B 9145 1000ms J5 T, 24 2 Fhint.
ret=tcp.send("192.168.2.100",6688,"hello",1000,2); --ret ic3eIh A ik )7 1AL,
res=tcp.sendrcv("192.168.2.100",6688,"chk"); --/k %I04, res ic% k55 45 iR [ 1 50 .
res=tcp.sendhexrcv("192.168.2.100",6688,"010203"); --%i% hex I, res f&ik [nl {54

--UDP: [ 4% 192.168.2.100 #3111 6699 &% udp %3 hello , % 58 J& 3.2k T
udp.send("192.168.2.100",6699,"hello");

-- k3% 16 3 udp HlE (LESH 2 Eil)
udp.sendhex("192.168.2.100",6699,"01 0B 00 OD 0A");

--HTTP % fiii get Al post 2444

http.get("http://www.simfas.com/get/");
http.post("http://www.simfas.com/post/","a=1;b=2");

--ER WREEECE url S PR S, T RE TR ST str.EncodeURL R HHE AT SR Y
Req=str.EncodeURL("hello=1R%F");

url=str.cat("http://www.simfas.com/get/?", Req);

res=http.get(url);

- = X % N T Y Exwm MAC y 01:03:0A:F2:DD:08 i+ H AL (7=, IP b2 ) #iHhilk)
pc.wakeup("192.168.2.255","01:03:0A:F2:DD:08"); --R AL 1 #%A IP 1.
pc.shutdown("001"); --% [ SimCTRL %4 ID 2y 001 1) i
pc.shutdown("*","S","192.168.2.101"); --2CMHl IP 4 192.168.2.101,SimCTRL
pc.reboot("001"); --E 3 SImCTRL %4 ID Jy 001 1) Hfigi

pc.SendKey("001","31"); -- K%k (H=12408 1P Hilt, '”J‘ﬂziﬁ)
pc.open("001","d:\\abc.txt"); --FTH (58 = A2 40h IP Hhbik, wlikl)
pc.close("001","abc.exe"); --FKMHMA(T4EHEEIKT exe ESR)



irl.send("f& A"); -2 4 ix5E AlEETE 1 k% b [ Al 2rah A ) i 2.
- AN irl-ir8

--LLANESIE RIOFEF— LA E ) B, 8 A AT, 7 St e AR T A A o) B b LU

- R AR R T BT Sk BB (CARTRE PV ), A2 $AT 58 5 AN IR )
2 R BRI Sk+ B ITA R rI U5 ), P HUT e 2 R )
~KEAKT 8 MFHF

a=10  --BEHURE

b=-5  --fBURE (S ULHKIRET, hEAEEEK)

c=0xff --16 BEMIH

_abc=1; --&F&E, FTRI%L _FFiG

ip="192.168.2.194" --FFHIRAH

str="Hello SimFAS"  --ZfFHIE, X5 5 5] k.

port=8899 ; - - RO AE
port2=port; --BERESTE
---------- P L —
sleep(1); -—-JERT 1

msleep(500); ---#EH} 500 2>

usleep(100); ---#EK} 500 f»

beep(10); - —- NG I — TR

print("IP #uiik:",ip); --4T ARG B (A S8 6 H R ER)

printhex(data); --1TE1 hex iiidf5 5 (data & L4 16 #ER)

--FFH LR 21247 abe.tsk {£4%5 (A% abe.tsk 217585, L 21847 Ja T AR
call("abc.tsk");

--TEMATZEF2i81T abe.tsk /£45 (J8175¢ abe.tsk (45 )5, 4k S22 4T Ja T 194 15)
call_in("abc.tsk");

time.Limit(1000); --4n 5 FEFHLEE 1000 /AN, H54 J5 AR AN AT .
exitIfr("f2F C&IEAT"); -~ MAfRF DaisiT T, 84 J5 T AR A AT .
break(); ---iEH M HIIEIR, MR EAIEIR, 2B H i fE 7, A4 5T AR A AT .

%484 F Tl s A AT A5 5 TR T TR B SRS RIS i I AR
--H°FH SImAPP |, 4850 abe (14, X7 ik RECH I EHESK 80
touch.send("abc"," £4: .47 J1",80);

- AR AR, 45H A touch.send F—iE k&, T — Wk 3 £ 4 Ul
touch.sendPre("abc"," &4 .7 7F",80);

touch.SendOnce("tips"," (I 6 E4THF",80); -- HEorn— Ik, VT 5, % N BEA S A1
touch.remove("abc"); -~ abc A %.

touch.disable("abc") ; --4% FH il 5~ A 11" abc" #4H

touch.enable("abc") ; --J8 Al 5 FiR " abc" #4411

touch.open("next.ui") ; --fil$ 57 ik D)4 7L 1" next. ui”

touch.speak("fREf, RGEIEAEITIT") ; -~ Il VA TR H iR



————————————— £ o | [1] C—
pjlink.on(ip,pass);
pjlink.off(ip,pass);

-~ 9% 1 B 8, data BT LAARAE pjlink $Y B 4744 (G2 HF class1/class2/4%)

pjlink.send(ip,port,data,pass);

- R4 IP ARG AT T UL
- R4 IP AN AL % AL

--AR¥E IP A A D) NEIE, ch 2778 "11" ... "2Z" E RS &

pjlink.input(ip,ch,pass);
res=pjlink.get(ip,id,pass);
pjlink.set(ip,id,pass);

-SRELEHUIRE, id 218535, res 2
- EBHEHL, id S5

RRGIR Bl 1

id {6 | Wi chfd | Wil A

2 & 0 IR 11 | UBuEiEF:RGB1 | 110 RGB,1 A FM i
3 AL AR 17 PI¥iEiE %) RGBZ | JHIESCHF 1,2,3..A..Z
4 WAL 5 21 | Yi#uEEFL VD1 | 2 /0% VD1 FREIEIE
> BB 22 PIBERVIDZ | EE SR 1,2,3.A..2
6 A\ B TE 31 Pl iEiES: 0161 | 305K DIG,1 A& IEIE
/ RS 3z PHEiER: DIGZ | EIE R 1,2,3..A..2
8 T H S 41 Ui i@iE ) sSTR1 | 3 /03% STR,1 fRKIEIE
2 RSP 4z PIEiE ) STRZ | B HF 1,2,3..A..2
10 5 # FREZ ON 51 PICEES]: NET1 | 3 /0% STR,1 AR FliE
11 L FREZ OFF 52 YIMORES): NETZ | SB35 1,2,3..A..2
12 W H SVOL +

13 WHE svoL -

14 | BEMVOL+ FURAFH B354 T LLEEE pilink B,
15 &H MVOL - VE: 8 pjlink.send #8235 F, 5UP R LA

------- ikl A G2 i el LN g —
EEANE S(RT) <) =(EET) ~(AET)
— B 2R B 5 ML SR, 3 A HEL T S F A% e T, AN SR B R 0K B
- RS I I I, ASSCRE or and (00 SE B DO AE, 1 6T L SRR

a=10;
if (a>0)

print("a KT 0");
end

--BOA AT 12 B A 0, A0 4 B AL

if (a)
print("a AZF 0");
end

at++; ——ani1

ar~vr; —-a il 1

all; --alfUx (4RE—K0, FT—x 1,inthx=)




B SORT) <N T) =(ET) ~RET)
— ANCHF i Wk i,

— ANIFF if Witk while

- R ILAFTEH TSR

- ANZHF orand

- 3CFF while i if else

~ 3CFF break(); JBHEI, LR break(); T 5.
while (a<10);

if (a>5)
print("a K+ 5 MEZ:",a);
else
print(a);
end

ret=math.add (1,2,5); --retI455%8%: 1+2+5
ret=math.take (a,b) ; -- ret 1455 & a-b
ret=math.times(a,b) ; -- ret (145 £ L:a*b
ret=math.div (a,b) ; -- ret 1455 E:a/b
ret=math.divf (a,b) ; -- ret (45 E & a/b </ >
ret=math.max (a,b,c); --ret g5 % a,b,c i mAH
ret=math.min (a,b,c); -- ret 4%~ a,b,c K/
ret=math.abs (-10); -- ret 455 2-10 FZ4ExHE 10

——————— WIZ& N tep (i) -
--fillg tep &
sock=tcp.new();
-~ tep MRS A%, BT 0+ 1 B
ret=tcp.connect(sock, "192.168.2.194",7788,0);
if (ret)
-= AL H A
si=tcp.sendto(sock,"hello kitty");
--HCEE, 3000ms JE A HE IR
res=tcp.recv(sock,3000);
end
-- KM tep 2 by
tcp.close(sock);



= S5y

----------- AT PR B -

bool=str.cmp(result,"OK"); AN FR SRR T
bool=str.contain(result,"OK"); --result £ HEE "OK"

res=str.new(64); --res B 64 NMEHKE

res=str.cat(result," : ", "Great"); --ETE S HERERK, R 72 res

ret=str.len(res); --3REL res 45 R K

res=str.tochar("31 32 33 34 35");  --it% 16 Bkl 555 B E U il 45 5 (char)
res=str.getChar("abcde",4); - SREUF AT R S BEEURSE n A char, ik [8] char(E 1 A% —17)
res=str.sub(ip,2,4); -- BB E ip [R5 2 RLJTUR, AR 4 AN
res=str.md5(ip); -t IP #4555 MD5 %
res=str.sprintf("ip=%s,port=%d,md5=%s",ip,port,res); ---#& XL 7. (REZ 3 1N2H)
res=str.Before(res,",port") -~ res AT EY, port " BT A
res=str.After(res,",port") --H res A", port" J5 1 A 4
url=str.EncodeURL("abc?=F13"); -1t http 77 ZHRAHIEARE url Hfid.
res=str.indexof(ip, "9"); --PEFR 9 7E ip FRIAE, IR A (int)
res=str.getBit(0xf0,4); --JRBUCEEL OxfO 26 4 ArfifE, R [81(0/1), 3% 32 47,4 1 A8 1 4%
res=str.setChar(data,2,0xf1); -- BB A data 1058 A Oxfl

res=modbus.new(cmd,id,addr,val); --% modbus RTU [ %,
--BE 4 Modbus f{1%#E 5, com1.send(res); %Kik A Mobus 3,
-- ecmd REFEA(1-5 2%, 6 £5), id J& RS485 ¥+ ID, addr /&2 /7 se bk, val J2 25 A% .

------------ R NE R C—
ret=sys.uptime(); -- &% )3 sl A, FA7 s
res=sys.now(); -~ R0 Y HT Y [E]

log.save("H I HAT T RGETT"); -l EH &

relay.set(ch,val); --#=fil % B3 1) 8 B4k Hids, b ch ZiliE o2 1-8, val £JF%MH(0 =% 1)
return();  --iBHAEFIEF

printhex(data);--] E14s & data 1 16 4.

ret=crc16.toint(data); --it% data [ crcl6 {1, 45 ik [ 4% (CRC16 Jy Modbus Eifikfizgh #)
res= crcl6.tochar(data);--it% data ) crc16 [IME, 45 Rk [0 7455, 2 N7 72477
res=str.md5(data); --i data F#£F 5 MD5 N, 45 Bk 0145 res



AR IS, BT B D) BEE AL — A7 5, T 5 B, T 7 R TR AR
ISR AT S AR DIRE, I ] B 5,
LA SR ThRE, BE 5L ¢ i%%,c++,java B S R .
------- WL R top 2 ) o, KO B, AR IR AL B e
--fillg tep & i
sock=tcp new();
P tep IS5t BOER KT 2 B S I
ret=tcp.connect(sock, "192.168.2.194",7788,2);
if (ret)
si=tcp.sendto(sock,"hello kitty"); --%i% %
end
-~ PRI AR
while (ret)
--B R, 3000ms JE A HR R H
res=tcp.recv(sock,3000);
if (res="$Close$") --iX > RGuR Bl R E 4R 2, Ul AR S5 S Wi T 1 .
print("JCiLIERFI RS A",
break(); --iE H1EH
end
- === ISC 3 i 55 2
if (res)
print("W B s ", res);
end
end
-- KM tep & by
tcp.close(sock);
print("tcp & F B H");

a=10;
if (a>0)

print("a KT 0");
else

print("a /hT 0");
end

s="hello"

if (s="hello")
print("F &R AHE");

end

c=str.contain(s,"llo");
if (c) print("F&FHAE 10"); end



H FZhae i B

------- BRSP4 P 1) time Jiit ——————
12 BR B T FR R o458 P sk R, 75 4 time. limit()IX A R BICCE /R B R ) PR R P 1 26—
FFRATL T, J T 02 O o 2 0 S U ], 2206 17T DA s 04 0 5 T 1 — R
time.Limit(1000); --4n 4= FHLEE 1000 /AN, 84 J5 AR AN AT

-~ R AR,

CPUERAZE

192.168.2.159 560 8521.44/\F

00 E04C A8 0075 11 6F1TRI2455 665 1

@ WANCIP O EaiREL & iEFEE & R

------- YA EREF call / call_in --------

PN B BT DLAE 2 A Fe o R e AR e, R S o R e B4 AR AT, DXl
Call SEATITB AR IZAT ZH I AR Y, 8 5 S 23847 2 AT 5 i T AR,

Call_in 275 BT AP Hh AT 2 R Fr, W RO P ia AT 58 B2 5, 4k SRis A7 R 7 Ja T A A AS,
-~ AR,

call("helloWorld.tsk");

- AR,

call_in("helloWorld.tsk");

FHEESERS. .
+ = < o *
+ FERs =s0Et L SNEF B St
NEWES  *EFEs DIrEs SESS%-

DS BEER b AR RiE

»21 —ETH 25618877 tsk (e @] ]>]

»20 BT 25613260.1sk [eJal=]»>]

»19 BRI TFT 25591736 tsk [eal=]>]

»18 KTHFTFF 25580644 15k [eala]>]

ot hello wortd [ l@]=]>]

——————— W& beep /print -------

XA R T U T 1RAE T, beep s& 1k /%0 —F, print 2 FT EI R &
- T AT,

beep(10);

(R,

print("fF 2 &iE17");



EXHAPBRIEES

AT LGS P i E H A, B FIES log.save B TICSE. BRI R AE B I LSRN
T 55— 4T, N L %38 4 log.save(“ H BN G B7); X8 B P AT TiET M ER
G T H & R RGAIRREFEE A WAN CESAM, 4% 8 3 5 5.

I ESALA

0@ @ @ @ ® e=

1 ——ﬁ;fr;_-_::_r_ﬂa:::;!-' 192 .168.2. 194 "BEEH

-

2 pjlink.on{"1%2.163.2.15%&","") :

S5 log.save ("HPFIFF 719653884 ;

HE M #IEHL

BN AT DO R B - R - B H P H & Log A

SHTH HRHE Es:BFELog
E e
k FIFH=: log.save() v—

35| 20 19-57-13 }_g%ﬁﬁiq: 68015.tsk =T FEl]
36 2022-05-17 19:57:25>FHETFF (58368015, tsk)

37 2022-05-17 19:57:25>BHEFF (58368015, t5k)

38 2022-05-17 2_._‘.“>EEF'H£FFT m;?p“_%m

VERE P A SR AT 0, BT I T 2 A, 1 2 A BRI 128KB-256KB B 17
17, H FTM@%}%%W@ £ AT MRAE H D54 7E 5000-16000 476 47 R0 %

FRER, ZCE REM V7.0+ P E RS

BT




FIEAE R R R A S 40 A

Hh g T 4 2 e AT DU L R R,

HE R, A5 SimAPP &5t a] DL A rh 4R .

HoH SimAPP Sl tep ATHFa IE TRV, I s 42 I B 1,

B B ROES P TR 1 4 S e (RIERRF ) B HAREE sk S 4L

INN e S O = ke L s = ks e i

5, 3 FH PR IR I 2502 77206615.t5k?a=1&b=20 ,?JF I (384> S 5ol 24 b %
RIS HEHEAT, XN SHOTH T — MR T SR 2 A D Re 8UE H MR V) 3055, Bl & if 455, 51 4n:
If (a=1) print("#4T a=1 FNAE"); end

If (a=2) print("#4T a=2 MAZE"); end

EFSIE | FUAER

=HIUES | 7720661515k

EEHEE | 1E32014-01-23 7 12:00:01
BEEE | B EET TR T EM]
EEaE | A

iE=Eir | Default.png

Restore 7/

|amsmn @ | - || ~

- R

SR RN U AR Bh P T e

H 24 A, 1 5 EHEE S 4, T 1012 bR, SE I
0@ @ ® 8 ®

[y

2 coml.set(9600,8,'n',1); --iEEcomlANEZEEA 9600
3 coml.sendhex("11 33 44 @0 ed"); --EZ=16HE hexEHER coml

F(iERAEET)

- IX]
=0 N IS S S ISR R e RIEE, SO &iE
com?.send ID |Name value
com?.sendhex 1 | com(zEOS) [com1 v |com1,com2,com3,com4,coms,coms, .
com?.set \ 2 | Rate(FfEss) | [9600 v |9600,2400,4800,9600,19200.3840.
spB2
SEB 3 | DataBitigiEn |[8 v 8567,
4 | Par(Ega() [nwvnoe.
5 | StopBit{fFLEEr) || 1w~ [1.1.52.
6 | Data(16:0) 1133440000 | 1632 2040 F1 2A.
com1.set(2600,8,'n",1); --12=com 14920600
coml.sendhex("11 33 44 00 0d"); --ZiE16F | hexEEESlcoml

E] UENET Copy HAOFRE
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